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Ismét egy nagyot vágott a kegyetlen 
kaszás folyton ritkuló sorainkban. Ismét 
egy hatalmas csapást mért a könyör­
telen végzet jobb sorsra méltó társa­
dalmunkra, s a fájdalomtól megtörve, 
az óriási csapástól porba sújtva hajo­
lunk meg az isteni gondviselés kifür­
készhetetlen végzése előtt, mely köz­
életünket egyik leglelkesebb harczosá- 
tól, társadalmunkat egyik legöszintébb 
nemes lelkületű tagjától s közügyeinket 
egyik legönzetlenebb, minden áldozatra 
kész zászlótartójától fosztotta meg.

Dudás Antalban, akit e hó 23-án 
alig 2 heti betegség után váratlanul 
ragadott ki sorainkból a halál, nem­
csak a nagy és tekintélyes Dudás-család 
veszté el erős támaszát és büszkeségét; 
nemcsak a kulai takarék és hitelintézet 
siratja ügybuzgó, szigorú lelkiismeretű 
igazgatóját; hanem Kula községe, Kula 
társadalma is pótolhatatlan veszteséget 
szenvedett a derék férfiú, az őszinte 
felebarát, az önzetlen hazafi elhunytával.

Mint egyszerű földbirtokos ritka szel­
lemi tehetségekkel és egy nemes, jó 
szívvel megáldva, kiváló lelki tulajdon­
ságai- és polgári erényei által társa­
dalmunk vezéregyéniségei közé küz­
dötte föl magát, s kedves egyénisége, 
megnyerő modora, különösen pedig 
egyenesielkűsége, őszintesége és igaz- 
ságszeretete a közbecslilést és tiszte­
letet biztosították számára. Azon ritka 
emberek egyike költözött el benne a 
földi életből, aki nem ismert különb­
séget ember és ember között, de min­
denkit a saját egyénisége, erkölcsi ér­
téke szerint mérlegelt és méltatott. Nyílt­
szívű, őszintén érző, szókimondó férfiú 
volt fölfelé és lefelé egyaránt; de gyen­
géd a gyengékkel, szívélyes a bátorta­
lanokkal, előzékeny a szükölködökkel 
és kíméletes még a tévelygőkkel szem­
ben is.

A közügyek iránti érdeklődését és 
áldozatkészségét, ahol csak lehetett, 
minden alkalommal kimutatta és szóval- 
tettel igazolta.

A „Bács-Kulai Takarék- és Hitelinté­
zet“ megalapításában nagy tevékeny­
séget fejtett ki, s annak fennállása óta 
lelkes, ügybuzgó igazgatója, hűséges 
őre, éltető lelke volt. Az ő szigorú lel-

I ki ismeretességének, becsületes sáfár ko­
dásának tulajdonítható, hogy ezen pénz­
intézetünk rövid 7 évi fennállása alatt 
részvényeinek értéke majdnem meg­
kétszereződött, s az intézet a legvi­
rágzóbb állapotba .jutott.

Csak nemrégiben foglalkoztunk mi is 
e helyen azzal a nagylelkű ajánlattal, 
melyet a megboldogult a Szt. István- 
utca kikövezésére vonatkozólog tett. 
Kétezer koronát ajánlott föl e közczélra, 
s mi örömmel ragadtuk meg az alkal­
mat, hogy az tiuvös eszme megvaló­
sítását előmozdítsuk. Sajna a mi vezé­
reink mindig lekésnek a jó alkalmatos­
ságról, s rendszerint csak akkor éb­
rednek föl, mikor már elnyugodott a 
nap.............................

Temetése f. hó 25-én Kula közön­
ségének óriási részvétele mellett ment 
végbe, s a gyász szertartáson résztve­
vők könyei tanúskodtak arról az álta­
lános szeretetről és tiszteletről melyben 

■ az elhunyt életében részesült.
A községi elöljáróság és képviselő- 

testület, a takarékpénztár igazgatósága 
testületileg vett részt jeles tagtársuk, 
illetve vezérük temetésén és igen szá­
mosán koszorúk küldésével adták meg 
az utolsó tiszteletet a derék polgár­
társnak.

A mélyen sújtott család a következő 
jelentést adta ki a gyászesetröl:

Özvegy Dudás A utal né szül. Kad- 
vány Mária úgy a maga mint gyerme­
kei és az egész rokonság nevében fáj­
dalomtelt szívvel jelenti szeretett fér­
jének Dudás Antal úrnak elhunytál, ki 
1902. évi október hó 23-án délután 4 
órakor élete 43-ik és boldog házassá­
gának 24-ik évében súlyos betegség 
után jobblétre szenderiilt.

Az elhunyt hült teteme folyó évi ok­
tóber hó 25-én délután 4 órakor a 
r. k. sirkertben örök nyugalomra tétetik.

Az engesztelő szentmise áldozat folyó 
hó 27-én, hétfőn reggel 8 órakor lesz 
az Úrnak bemutatva. Kulán, 1902. évi 
október hó 23-án. Áldott legyen em­
léke! Dudás Fábián, Vitsek Mihály, 
gyermekei. Vitsek Mihályné szül. Za- 
horecz Erzsébet, menye. Vitsek Fábián, 
unokája.

A takarék- és hitelintézet részvény- 
társaság külön gyászjelentésben tudatta 
szeretett igazgatójának elhunytál. Az 
intézet a következő gyászjelentést bo­
csátotta ki:

A bács-kulai takarék- és hitelinté­
zet részv. társ. igazgatósága igaz és 
mély fájdalommal jelenti Dudás Antal 
urnák az intézet igazgatójának, a ki 
annak megalapítása és felvirágoztatása 
körül magának gazdag érdemeket szer­
zett, folyó hó 23-án délután 4 órakor, 
rövid betegség után munkás életének 
43-dik évében történt gyászos elhunytál. 
Kulán, 1902 október hó 23-án. Leng­
jen béke a korán elhunyt fölött.

Nyugodjék békében, s legyen em­
léke örökre áldott!

A halottak ünnepe.
Mindenütt van a zajgó mindennapi 

életnek csendes telepe, a temető, hol 
halottak napján estve virág- és szalag­
koszorúk között ismét kigyul a pezsdüló 
emberi élet forgataga, a halottak sorai 
megélénkülnek, miután az élők kegye­
lete oda siet a szív érzelmi adóját le­
róni. Elmélkedjünk a közelgő gyász­
ünnepély felett, mivel nem árt, ha rövid 
időre is, kimenekülni a munka, a kenyér 
harc, az érdek törekvések sivár töm­
kelegéből és elhunyt kedveseink drága 
emlékeit vissza idézzük; keressétek fel 
halandók a halottak nyugvó helyeit, ha 
van tiszta, megmozdítható érzelmi vilá­
gotok, a halottak bölcseleté, az azok 
feletti elmélyedés, élni, helyesen élni ta­
nít meg benneteket.

Mik vagyunk, hová megyünk, e rej­
télyes kérdés sehol oly élénken nem 
foglalkoztat, mint a halottak napján ki­
világított borongós temetőben, mikor a 
halált oly közel látjuk az élethez és a 
csüggedő emberi lelek a jövő köde felé 
csapóiig.

Belső erkölcsi és érzelmi világunk azt 
susogja, hogy a sirban korhadó por­
hüvelyek nem jelenthetik a szellemek 
elenyésztél, azok felül emelkedve földi 
enyészeten a természet alakitó és meg­
semmisítő törvényein nem sejtett isme­
retlen világban folytatják felmagasztalt 
éltüket. A hit, az emberi öntudat ok­
vetlenül kapcsolatba hozza a halottak 
estéjén fellobogó sírokkal a lélek hal- 
hatlanságát, az örök életet; itt csak az 
enyészetet világítja meg a halottak es­
téje, a szellemek messze élnek, virrasz- 
tanak a múlandóság felett.

Ezen drága hit a megvigasztalás leg­
bővebb forrása kedves elhunytnak vesz­
teségéért, mivel két világot hidal össze 
és a lelkeket örök frigybe egyesíti. Az

FérENez József Keserűviz az egyedül elismert kel­
lemes izü természetes 
— hashajtószer. —

Lapunk mai számához melléklet van csatolva.



örök élet rendületlen hite a sírokból 
emelkedik ki, melyet a vallás mint fö- 
tantételt hangosan és behatóan hirdet, 
és olyannyira életbevágó, hogy igy szól­
jak, gyakorlati következményeivel bir, 
hogy azt a világi, a vallás fel nem kentje 
is hirdetheti, és róla elmélkedhet. Az. 
örök életről tántorithatlan hit, az erkölcs 
alapja és a síron inneni életnek legha­
talmasabb bizonyítéka, mivel e hittel egé­
szen másként rendezzük be erkölcsi él­
tünket mint nélküle. Tehát ha halottak 
napján belépünk a múlandóság lánggal 
világított szent helyére, boruljon el ugyan 
a kebel és sírjon a szem az elhunytak 
felett, de a könyáztatott sirhalmokból 
a halhatatlanság eszméje iőnikszként 
emelkedjék fel, mely az élet si\ ár fo­
lyamát mint eg)' átszellemesiti és ne­
mesebb tartalékkal ellátja.

Hol a halottak szivinditó ünnepélyét 
nem igy fogják fel, hanem csakis lát­
ványt, a modern fényűzésnek üres szín­
játékét keresik, inkább a derült élet mu­
lató helyeire zarándokoljanak, ott a ke­
dély hangulatnak megfelelőbb szórako­
zást találnak, a halál és enyészet ko­
moly tanulsága azokat meg nem in­
dítja. Ritter.

S z i n h á z.
Napirenden vannak immár a jutalomjátékok, 

ami csak azt jelenti, hogy a színházi szezon 
végénél tartunk. Müpartoló közönségünk di­
cséretes buzgalommal iparkodik is a még kí­
nálkozó alkalmat felhasználni, s szorgalmasan 
látogatja az előadásokat. Igazan kar, hogy 
oly hamar elmúlt ez a mi színi-évadunk, még 
csak most kezdünk mögbaratkozm ; — amint 
Baracs uram mondja a Borban — csak a 
tarczank is úgy bírná............

Csütörtökön Borsodi Pólika, a társulat ked­
ves kis naivajanak jutalmára Lukacsy nép­
színművé a »Szegedi menyecske« adatott fe­
lig telt ház előtt. Az előadás igen jó volt; 
az egyes szerepek Zoltán ne (Pók Mihály né) 
Borsodi Pólika (Ilon) Somlár (Petykó) Pilisi 
(Tiszaréti ispán) Pilisine (Virág Lidi) Makai 
(Kis Molnár Pál) Jani (Kurucz Gida csavar­
gó) mind jó kezekben voltak. A jutalmazan­
dó! tapsviharral fogadta a közönség s ked­
ves játékát mindvégig zajos tetszésnyilvani 
tusokkal kisérte. A többi szereplők is k.ve­
hették részüket a gyakran megújult tapsnak.

Szombaton Makai Elemér jutalomjátéka 
következett a »Mozgó fényképek« ez. mulat­
tató bohózattal Ez az előadás egyike volt 
a legsikerültebbeknek, amit a társulattól ed 
dig láttunk. Makai elemeben volt Menszki 
Borisz szerepében, s Pilisi is brillírozott Ka­
por Ka'mán szerepében. Borsodi Pólika ara 
nyos kis asszonyka volt Mariska, — ép úgy 
Majosházi pompás anyós Róza szerepében. 
Cséki es Jani szintén sikerrel oldottak meg 
nehéz feladatukat. Legutoljára említem, akit 
legelőször kellett volna Zucker Adolf urat a 
bátor műkedvelőt, aki tiszta műpartolasból 
beugrott, s 1—2 próba után igazán szépen 
játszotta el a gyakorlott színészekkel Ladá­
nyi szerepét. Sok ily buzgó tagot adjon Is­
ten a kulai aranyifjuságnak.

Vasárnap ismét Lukácsi népszínműve: »Az 
asszony verve jó« került színre telt ház előtt 
zajos sikerrel. A szereplők közül Pilisiné (Zsófi) 
különösen a 4. felv korcsmái jelenetében ré­
szesült osztatlan tetszésben, Makai (Dudás) 
Dalnoki (Bogár) Pilisi (Csákány Pista) Jáni

I (Gönczi) Cseki (Kalász) Majosházi (Boris) és 
Somlar (Hínár és Szilaj Perke) arattak tap- 

* sokat bőségesen.
Tegnap este a »Vörös kakas« ez. bohózat 

került színre ; de erről, valamint a szini-évad 
befejezéséről jövő szamunkban szólunk rész­
letesebben.

H 1K E K.
! — Eljegyzés. Fodor Ármin, helybeli festő,
I eljegyezte Baumgarten Rózsika kisasszonyt 

Bölcskén.
— Kaszinói élet. Kaszinónk választmánya 

f. hó 26-án tartott ülésén elhatározta, hogy 
a télen következő társasestélyeket fog ren­
dezni: november 15-én thea estélyt; deczem- 
ber 13 an borkóstoló mulatságot; decz. 31 én 
Sylveszter estélyt; január 17 én műkedvelő 
előadást; marczius 15 cn hazafias ünnepélyt; 
april havában zeneestélyt; május havaban 
végre társas vacsorát.

■— Katalinba!. A »Kulai Dalárda novem­
ber 25 én hangversenynyel egybekötött Ka­
talin balt rendez.

— Műkedvelő-előadás. A »Kulai Iparos 
Dalárda 1903. január l én mükedvelő-elő- 
adással egybekötött tanczmulatságot rendez.

— Miniszteri köszönet. A vallás és köz­
oktatásügyi miniszter Széchényi Jenő apát­
kanonoknak, a nemes-militicsi elemi iskola 
tanulói javára tett 000 korona alapítványért 
köszönetét fejezi ki.

— 1 anuimany utazási ösztöndíj palyazat.
A szegedi kereskedelmi es iparkamara, mint 
a magyar kereskedelmi és iparkamarák szak­
irodalmi alapjának kezelője 1000 korona, 
egy ezer korona tanulmányi ösztöndíjra hirdet 
pályázatot. A pályázatokban, melyek 1902 
évi deczember 1-ig küldendők be a kereske­
delmi iparkamarahoz Szegedre, megjelölendő 
a teendő utazás es illetőleg tanulmány teljes 
és részletes programja, megjegyezvén, hogy
oly tanulmányok teendők, melyek alapján a 
magyar ipar cs kereskedés gyakorlati elő­
nyöket érhet el. A tanulmányút, melyre a
pályázó vállalkozik, legkésőbb 1903. május 
végéig tarthat cs róla a szakirodalmi alapnak 
200 nyomtatott példányban rendelkezésre bo­
csátandó jelentés teendő.

Olcsó Petreleum. Singer és Link ver- 
bászi kereskedő-ezég körlevelet bocsátott ki, 
melyben azon örvendetes lnrt újságolja, hogy 
olcsóbb lesz a petroleum, mert a kőolajfino- 
mitó gyárak azon szándéka, hogy kartel be 
lépjenek és a petróleum-arakat dirigálják’ 
teljesen meghiúsult, s igy kilátásunk van arra, 
hogy a télen sokkal olcsóbb lesz a »világ.«

Elvi kijelentések iparügyekben. A ke­
reskedelemügyi miniszter egy konkrét esetből 
kifolyólag kimondotta, hogy az ipardij lefi­
zetésének s a rendes üzleti hely megjelölésé­
nek elmulasztása miatt az iparigazolvány kia­
dása megtagadható. Kimondotta továbbá, 
hogy a kályhák, takaréktüzhelyek tisztítása 
nem ipar, igy aki ezt gyakorolja, annak nem 
kell iparigazolványt váltania. A malmokban, 
tekintet nélkül azok berendezésére, az őrlés 
vasárnap is egész, nap végezhető.

— Az úttörő. Még pedig kétszeresen út­
törő Szabó Balazs Először az már foglalko­
zása szerint is, a mennyiben a nagykőrösi 
országút köveit tördeli és egyengeti simára. 
De úttörő abban is, hogy példát ad minden­
kinek az Országos Gazdasági Munkás és 
Cselédsegélypénztár áldásainak felhasználásá­
ban. Szabó Balázs mert gondos csaladapa, s 
előrelátó ember, rájött, hogy neki van haszna 

í abból, ha beiratkozik a segélypénztár tagjai

j közé, s úgy magát, mint családját biztosítja 
minden eshetőség ellen. Szabó Balazs egy­
szerre (5 tagsági könyvet váltott és visszame­
nőleg 12 esztendőre biztosította magát a 
Munkás és Cselédsegélypénztárba. Ez termé­
szetesen nagy dolog. Szabó Balázsra nézve 
is annyira nagy dolog volt, hogy egyik kis 
földecskéjét eladta, csakhogy a 6 könyv vál­
tásáért, s a 12 évre levő visszamenő bizto­
sításért járó 1200 koronát lefizethesse, a mit 
meg is cselekedett. Jól tudjuk, hogy nem áll 
mindenkinek módjában ilyen sokszoros segélyt 
biztosítani magának, de a Szabó Balázs esete 
is azt bizonyítja, hogy a ki figyelemmel át­
tanulmányozza a segély pénztár intézményét 
és számot vet mindazokkal az eshetőségek­
kel, a melyekben a segélypénztár áldásaira 
szói ulhat, az még áldozatok árán is biztosítja 
magának ezeket az áldásokat. Bar sok követője 
lenne ennek a derék úttörő utkaparónak.

Az osztálysorsjáték új játékterve. A 
m. kir. szab osztály sorsjáték legújabb játék­
terve, a mely a november 20-an kezdődő 
sorsolások tervezetét magában foglalja, érde­
kes újításokat tartalmaz. Egész sor főnyere­
ménynyel és nagyobb nyereménynyel tolda­
tott meg a nyeremények száma, a mi által 
a nyeremények összege a régi 13.160,000 
koronáról 14 459,000 koronára emeltetett. Egy 
millió koronánál többel szaporítottak meg a 
nyeremények sommáját, a mikor a sorsjegyek 
számát tízezer darabbal emelték. Az új nye­
remények közt van egy 80,000 koronás, egy 
50,00b koronás, egy 25,000 koronás öt 10,000 
koronás. A több főnyeremény nyel a nyerés 
esélye kétségtelenül megjavult.

— Szerencse a szerencsétlenségben. A
jónevü L. vendéglős nemrég eladta üzletét, 

I hogy San-Franciscoban élő gyermekeihez köl- 
; tözzön. Körülbelül 60000 koronával kelt útra. 

Ismerősei alig gondoltak már reá, mígnem 
itthon az a hir terjedt el róla, hogy L.-et 
Brémában, midőn az Amerika felé induló 
hajóba akart szállni, ügyes zsebmetszök tel­
jesen kifosztották. Ugyanezen idötájt L.-nek 
egyik ifjúkori barátja egy hosszú panaszos 
levelet kapott melyben L. igazolta a hirlap- 
közlemények valódiságát és arra kéri O. ba­
rátját, hogy jönne segítségéül azonnal Bré­
mába. A baráti kötelék folytán O. azonnal 
odautazott. S ma, O. felesége, a következő 
meglepő levelet kapta férjétől: »Képzeld csak, 
hogy L.-nek a nagy pechje mellet minő nagy 
a szerencséjeI A gazemberek kilopták zse­
béből a pénzzel telt tárczát és ezt kiürítve, 
eldobták. A rendőrség megtalálta a tárczát 
és ebben nem talált egyebet, mint egy sors- 
jegyet, melyet L. a Török A. és Társa bank­
házánál, Budapest VT., Teréz-korút 46/a. mely 

■ tudvalevőleg hazánkban a legnagyobb ősz 
tálysorsjaték-üzlet, vásárolt. Közben az osz- 
talysorsjáték húzásai voltak s te emlékszel 
reá, hogy elutazásom előtt Töröktől húzást 
jegyzéket kértem. A mint L. sorsjegyét mu 
tatta, a nélkül, hogy bármire is gondoltam 

j volna, megnézem a sorsolási jegyzéket és 
látom hogy L. sorsjegyét nagy nyeremény­
nyel húztak ki. Képzelheted, mennyire örült 
ennek L. barátom.«

— Ingyenes diszmii ajándék. A ki e ci 
met elolvassa, akaratlanul is Amerikára, a 
képtelenségek hazájara gondol. Pedig ezúttal 
sokkal közelebbről, Budapestről, kél szárnyra 
e hir. A PESTI NAPLÓ Magyarországnak 
e legrégibb, partoktól cs klikkektől tel­
jesen független, szabadelvű s szó- 
k i m o n d ó napilapja lepi meg vele kará­
csonyra olvasóit, ajándékul adván — teljesen 
n gy e n — a gyönyörű kötésű, remek illuszti-



rációkkal díszített ZICHY MIHÁLY ALBUM-ot. 
E valóban értékes és nagy irodalmi becscsel 
biró müvet — melynek az ATHENAEUM 
kiadasaban megjelent eredetije UO koronába 
kerül — a PESTI NAPLÓ uj kvárt kiadá­
sában karácsonyi ajándékul megkapja a 
PESTI NAPLÓ minden állandó előfizetője. 
Es megkapják díjtalanul azok az uj előfiz.etők 
is, akik egész éven át fél, negyedév vagy 
havonkint,de megszakítás nélkül fizet­
nek elő a PESTI NAPLÓ ra. 7

— Ő Szentsége a pápa magyar gyógyvize. 
XIII. Leo pápa Ö Szentsége, akinek magas 
életkorát és szellemi frisseségét méltán cso­
dálja az egész világ, magyar gyógyító itallal 
él. A Vatikánba ugyanis a »Pálma« jelzésű 
keserüvizet hozatják O Szentsége egyenes 
utasítására, aki e gyógyító itallal igen meg 
van elégedve. Ritka kitüntetés a magyar vízre, 
hogy a pápa asztalara kerül s méltó elisme­
rés illeti Loser Janos, cs. és kir. udvari szál­
lító czéget, a »Pálma« forrás tulajdonosat, a 
ki e vizet a pápai udvarba szállítja.

-— 170. Oroszországnak a világtörténelem­
be való beleszólását kezdi rajzolni a Nagy 
Képes Világtörténet 170. füzete. Ez a ha­
talmas nép, mely nagyságára fél Európával 
vetekedő gazdag mezőit és jégboritotta ró­
náit lakja, a természetes, szinte állati erőnek 
felülmúlhatatlan képe. Nemzeti karakterében 
megvan éghajlatának zordon egyhangúsága, 
egének borultsága. Annyi erő és nyugalom 
van benne, mint a Volgában, az ő nemzeti 
folyójukban, mely széles medrében lassan 
hömpölygeti iszapos, szőke habjait Ez a 
hatalmas nemzet méltó uralkodót nyert végre 
Katalin czárnőben, kit Nagy Fridrik nem 
hiába hasonlított Xeno görög császárnéhoz 
és Medici Máriához; trónját férjének és roko­
nának holttestén építette fel. Egészen magas­
latán állott kora műveltségének és nagy súlyt 
helyezett arra, hogy folytonos összeköttetés­
ben legyen a franczia irodalom legfőbb kép­
viselőivel, különösen Voltaireel és Diderotval. 
El volt határozva európaivá tenni Oroszor­
szágot nemcsak hatalmi tekintetben, hanem 
műveltségre nézve is és legalább szémélyes 
eljárását tekintve, humánusabb volt, mint 
bármely előbbi fejedelem. II Fridrik és József 
mellett ő legkitűnőbb képviselője a felvilá­
gosodott absolutismusnak. Katalin czászár- 
nőröl szól a Nagy Képes Világtörténet most 
megjelent 170. füzete. A 12 kötetes nagy munka 
szerkesztője Marczali Henrik, egyet, tanár, ki 
egyúttal e kötet Írója is Egy-egy gazdagon 
illusztrált kötet ára diszes félbőrkötésben 16 
korona; füzetenként is kapható 60 fillérjével. 
Megjelen minden héten egy füzet Kapható 
a kiadóknál (Révai testvérek Irodalmi Intézet 
Részvénytársaság Budapest, VIII., Ullői-út 18. 
sz.) s minden hazai könyvkereskedés utján, 
havi részletfizetésre is.

— Orvosi körökben már rég ismert tény, 
hogy a Ferencz József keserüviz 
valamennyi hasonló vizet, tartós hashajtó ha­
tása és említésre méltó kellemes izénél fogva, 
mar kis adagban is tetemesen felülmúlja. — 
Kérjünk hatarozottan Ferencz József keserű 
vizet.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazon rokonok, jóbarátok és 

ismerősök, kik atyám halála alkal­
mával gyászunkat részvétükkel eny- 
hiteni iparkodtak, ez utón fogadják 
a család nevében köszönetemet.

5547 szám, kig. 1002.

Pályázati hirdetmény.
Bács-Kulai járáshoz tartozó Kis-Kér 

községben lemondás által megüresedett 
községi irnoki állásra ezennel pályáza­
tot hirdetek, felhívom az ezen állást el­
nyerni óhajtókat, hogy kellően felsze­
relt kérvényeiket f. évi november 
hó 5néig hozzám annál inkább nyújt­
sák be, mert a később érkezőket fi­
gyelembe nem fogom venni.

Az állás javadalmazása előleges havi 
részletekben fizetendő 600 korona.

Bác.s-Kula, 1902. szeptember 30.
Dr. Széchényi Tamás,

2-3 főszolgabíró.
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ÜGYES SEGÉD,
ki a rőfös-, rövidáru- és fűszer-szakmában 
jártas, a magyar és német nyelvet birja,

azonnal felvétetik, -mm
W Szer b ajkúak előnyben részesülnek. "*e

Ugyanott tanoncz is felvétetik.

STERN SIMON és FIA
BAJSA, (Bácska)
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BÁCS-KULiA. fepenez. József tép.

m
Mélyen leszállított árak mellett ajánlok

mindennemű üveg és porczellán árukat, függő és

asztali lámpákat, nippeket, china- és alpacca-

ezüst tárgyakat, úgyszintén vasbutor és sirkoszoru

Stoff' kát nagy választékban. ■■■■■ —

Elvállalok képkeretezést és épület üvegezést

a legjutányosabb árak mellett, ""3W1
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E A Pesti Napló karácsonyi ajándéka =|

I ZICHI IVIIHÁüY ALBUM
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A Pesti Napló, amely eddigelé Madách Ember tragédiáját Arany 
balladáit Zichy Mihály képeivel, Katona József Bánk bánját, Kisfaludy Sán­
dor Himfy szerelmeit remek albumba foglalva, és legutoljára a Költők Al­
bumát adta olvasóinak karácsonyi ajándékul, az idén, az eddiginél is nagyobb 
szabású, díszben, tartalomban nemcsak az eddigi ajándékokat felülmúló, de
a könyv-pácon is ritkaság Zichy ]\fl í h & 1 V Albumot
szamba menő diszmuvet, a ^ ^ ...  .... .....—
szanta olvasóinak karácsonyi ajándékul.
Zichy Mihály képeinek válogatott impozáns albumba foglalt
kV,................. ..... ................ t....................  gyűjteményét a Koltok Albumánál
nagyobb cs díszesebb alakban. Zichy Mihály világit rü művészi termelésének 
legjavát, legszebb festményeit és rajzait foglalja magában ez a 
diszmü negyven mülapon, amelyek mindegyikéhez legkiválóbb 
esztetkusaink és mübirálóink írnak szövegmagyarázatot. A valóban remek 
kivitelű mülapoknak egy része gyönyöiű színnyomású lesz, olyan, amilyen 
eddig alig jelent meg magyar diszmüben.

A negyven pompás mtilapot lusérö szöveget és Zichy Mihály egyéniségének és változatos
életpályájának regényes rajzát, rfnndnrj KoVötÓci l 'tl'tl'l foSla,F gyönyörű 
valamint Zichy rajza után készült (yU.uU(Lß l Ív IvV ’ICoi Lcll/lil diszes kötetbe

■W A Pesti Napló e nagyszabású disz-mtlvét az. Ath-nacum állítja ki. A Zichy Mihály 
Albumot, amelynek ára az Athenaeum eredeti kiadásában 90 korona, a »Pesti Ni-pló« uj kvart 
kiadásában karácsonyi ajándékul megkapja a Pesti Napló minden állandó előfizetője. Es meg­
kapják díjtalanul azok az uj előfizetők is, akik egész éven át fél, negyedév, vagy havon­
kint, de megszakítás nélkül fizetnek elő a Pesti Naplóra. ■■ 7 — 12
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Dudás Fábián.
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HIRDETMÉNY.
tik, hogy miután a Magyar Királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző közegei a Magy Kir 
sorsjáték) 1 osztályára szóló sorsjegyeket felülvizsgálták, azok a főárusitóknak árusítás

Ezennel közhírré tétetik,
Szab. Osztálysorsjáték (XI. s 
végett kiadattak.
" „ , ^7. L osztá,y hu/ása 1902. november hó 20. és 21-én tartatik meg. A húzások a Magyar királvi állami
orzo hatosag es király, közjegyző jelenlétében nyilvánosan történnek a lmzási teremben (IV., Eskü-tér, bejirat a Duna-utc“’ 

O — Sorsjegyek a Magy. kir. Szab. Osztalysorsjáték valamennyi árusítóinál kaphatók
Budapest, 1902. évi október hó 26-án. Magy Kir Szab

Egy jó házból való fiú

— TflJNOJNCZULi -w
felvétetik KARDOS J. női- és upí- 
divatáru-kereskedésében Kólán.
3560 sz. tkv. 002. ..

Árverési hirdetményi kivonat.
A bkului kir. jbiróság mint tkvi hatóság 

közhírré teszi, hogy Roth Karoly végrehaj- 
tatónak Fischer Márkus Óverbaszi' lakos 
végrehajtást szenvedő elleni 35 K. 80 fillér 
költség es járul, iránti végrehajtási ügyében 
a zombori kir. törvényszék a kulai kir. jbiróság 
területén levő az óverbaszi 1353. sz. betet ben 
AI. 761 I es 762 1 hrsz. a. foglalt Fischer 
Markus es neje szül Lőwi Berta tulajdonát 
kepezo ház es belsőségből álló ingatlanra 

•sb- korona ezennel megállapított kikiáltási I 
arban a végrehajtási árverést elrendelte és I 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az igoa. 
évi november hó 20-ik napjának d. u. 3 
órakor (H-erbász község házánál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási
áron alul is eladatní fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- I 
an becsaranak 10°/p-at vagyis 86 K. 20 fillt 

készpénzben, vagy az 1881. LX. t. ez. 42 § ban 
jelzett árfolyammal számított és az 1881 évi 
november hó 1 én 3333 sz. a. kelt igazság- 
ugymimszteri rendelet 8. § bari kijelölt óva- : 
dekképes értékpapírban a kiküldött kezéhez j 
letenw, avagy az 1881. LX. t. ez. 170 §-a 
értelmében a bánatpénznek a bíróságnál elő■ 1 
leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt atszolgaltatm.

B. Kulan a kir. jbiróság mint tkvi hatóság- 
naí 1V02. évi aug. hó 30 ik napján.
________ ______ Dr Martiss, kir. alj. biró j

3524 sz. tkv. 1902.
Áiverési hirdetményi kivonat.
A bacskulai kir. jbiróság mint tkvi ható 

sag közhírré teszi, hogy Kinczinger Keresz- 
tely végrehajtatnak Webel József úgyis 
mint néh. neje szül. Wickert Karolin kisk 
örököseinek Webel Vilmos, József és Ka- 
íMin törvényes képviselője végrehajtást szen­
vedő elleni 200 korona tőkekövetelés és jár. 
iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. 
törvényszék a bácskulai kir. jbiróság terü­
letén levő a torzsai 921. sz. betétben felvett 
A f -,0 . j Ia l hrsz. szántókból álló ingatlanra 
880 korona, továbbá a torzsai 654 sz. be­
tétben felvett AI. 357/1. és 357/2. hrsz. 205 
ö. i. sz. ház és belsőségből álló ingatlanra 
2048 korona ezennel megállapított kikiáltási 
árban a végrehajtást elrendelte, és hogy a 
fennebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi 
november hó 19-ik napjának d. u. 3 órakor 
Torzsa község házánál megtartandó nyilvános 
árverésen a megállapított kikiáltási áron aló! 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan becsárának 10%-át vagyis 88 K. és 
203 K. 08 fillt. készpénzben, vagy az 1881. 
LX. t. ez. 42 §-ban jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi november hó 1-én 3333.
*z. a kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kikül­
dött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. 
t. ez. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított 
szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

B.-Kulán a kir. jbiróság mint tkvi ható­
ságnál 1902. évi aug. hó 23-ik napján.

Kijáró biró helyett.: 
SINAI K. kir. aljbiró.

Osztálysorsjáték Igazgatósága________ lönyay hazay g
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szerencseK» váló

TÖRŐ K-nél.
Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.

Kilencz millió koronánál többet nyertek 
nálunk nagyrabecsült vevőink.

Az egész világ legesélydúsabb sorsjátéka 
a mi m kir. szab. osztálysorsjátélamk, mely 
nemsokára újból kezdetét veszi.

110,000 sorsjegy 55,000
PÉNZNYEREMÉNYNYEL sorsoltatik ki, 
tehat az összes sorsjegyek fele nyer a mel­
lékelt sorsolási jegyzék kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen tizennégy millió 
459.000 koronát, egy hatalmas összeget sor­
solnak ki. Az egész vállalat állami felügye­
let alatt áll.

Az I-ső osztály eredeti sorsjegyeinek terv­
szerű betétjei a következők :
egy nyolezad (VJ frt. —.75 vagyis 1.50 kor. 
egy negyed (VJ » 1.50 » 3.— »
egy fél (%) > 3.— » 6.— »
egy egész (VJ » 6.— » 12.— »

A sorsjegyeket utánvéttel vagy a pénz 
beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos 
tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk 
azonnal, de legkésőbb

£ é* no r. hé 10-ig
bizalommal hozzánk küldeni.

TörökA.ésTsa
BANKHÁZA

= BUDAPEST. = 

Hazánk legnagyobb osztálysorsjátékizlete.
Főárudánk osztálysorsjáték osztályai: 
Főüzlet: VI., Teréz-körut 46 a.
Fiókok: 1. Váczi-körut 4.

» 2. Muzeum-körut 11.
» 3 Erzsébet-körut 54.

Rtndeiiiieiti levágandó/ TÖKÖK A. ÉS TÁRSA bankháza BUDAPEST.
I oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a

55,000K&14.459.000

Kérek részemre.......
hivatalos tervezettel együtt küldeni.

( utánvételezni kérem
Az összeget......... kor., összegben --------- ------------- ’ v"postautal vány nyal küldöm .

mellékelem bankjegyekben (bélyegekben) ) A nemtetszö törlendő.
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